

ГОД СЕМЬИ

Любовь и верность, опора и поддержка

В большом зале мэрии Ярославля прошла церемония чествования семейных пар, отмечающих юбилеи свадеб. В торжественной обстановке представители мэрии, депутаты муниципалитета и общественность города поздравили 15 семейных пар. Среди них – 2 супружеские пары, отметившие 55-летний юбилей свадьбы, и 13 семей, отметивших 50-летний юбилей.

■ Анна СВЕТЛОВА

– Семья – это любовь и верность, уверенность и бережное отношение друг к другу, понимание и терпение. Хочу пожелать всем присутствующим сегодня на празднике как можно больше приятных историй и воспоминаний. Берегите друг друга, будьте силой и опорой друг для друга, будьте примером для своих детей и внуков, – обратилась к юбилярам заместитель мэра по социальной политике Елена Волкова.



Для русского человека семья – основа жизни и воспитания. Не случайно 2024 год был объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом семьи. Примеры крепкой любви и взаимопонимания очень важны для тех, кто сегодня только развивает свои семьи.

– Семья – это источник любви, главная опора и поддержка человека. Именно в семье бережно хранится и преумножается бесценное духовно-нравственное и культурное наследие, формиру-

ются самые добрые традиции. В нашем городе много крепких и дружных семей, достойно воспитывающих молодое поколение, будущее нашей страны. И вы – тому подтверждение! – поздравил ярославские семьи заместитель председателя муниципалитета Олег Ненилин.

Семья Беляевых, Владимир Алексеевич и Людмила Николаевна, в июле отметили 50 лет совместной жизни. Они познакомились в городе Уссурийске Приморского края в 1974 году.

– Я служил в армии. 22 февраля, до сих пор помню, пошел на танцы. Увидел ее с подругой, подошел, познакомились. Потом демобилизовался, приехал в Ярославль. Все время переписывались, скучали. Написал ей: «Приезжай!» И она приехала, – вспоминает Владимир Алексеевич.

Трудовой путь супругов прошел в милиции. Владимир Алексеевич работал инспектором-кинологом, а Людмила Николаевна – во вневедомственной охране. Дочери

Беляевых подарили родителям внучек и внука.

– Летом мы всей семьей на даче, дети даже собаку привозят! Все праздники тоже обязательно встречаем вместе. Надо любить, уважать друг друга – в этом весь секрет. В заботе друг о друге, в доверии, – отметила Людмила Николаевна.

Супруги, принявшие участие в празднике, соблюли добрую традицию и оставили свои подписи в Почетной книге юбиляров города Ярославля. ■

ФОТО С САЙТА МЭРИИ ЯРОСЛАВЛЯ

СЕРЕБРЯНЫЙ ВОЗРАСТ

«Ярославль» из местных продуктов

Праздник для пожилых людей в честь Международного дня повара прошел в центральных районах Ярославля. Организовали мероприятие комплексный центр социального обслуживания Кировского и Ленинского районов города Ярославля совместно с ООО «Комбинат социального питания» и общественным движением «Нашим детям здесь жить».

■ Юлия КИБРИК

Ярославские пенсионеры пили чай и смотрели выступления артистов Дома культуры имени Добрынина, воспитанников Детской школы искусств имени Алмазова и Спортивной школы олимпийского резерва № 8 имени Беляйкова.

– Я хожу в КЦСОН уже много лет. Мне 88 лет, и отдыхать некогда. Занимаюсь в кружке, посещаю экскурсии. Я всю жизнь отработала учителем географии в школе и сегодня особенно рада была пообщаться с молодежью. Я спросила у юных спортсменов, как им удается совмещать учебу и занятия в секции. Они очень умные ребята. Рассказали мне, что стараются хорошо учиться и после школы идут в спортивные секции. Даже сейчас некоторые выступили и убежали в школу на уроки, – рассказала гостя праздника Анна Шадрина.

После чаепития состоялся мастер-класс по приготовлению



салатов. Три известных повара-технолога Татьяна Юрьева, Ирина Климова и Максим Шинкевич разработали рецепты новых салатов из ярославских продуктов. Пожилые люди и воспитанники школ разделились на три команды и под руководством мастеров готовили блюда по одному из предложенных рецептов. Все было, как на кухне

настоящего ресторана: шапочки и перчатки, строгая последовательность выкладки компонентов, особенность нарезки, красивая подача и сервировка блюд. Опытные повара делились своими секретами работы и полностью контролировали процесс приготовления блюд.

– Праздник мне очень понравился. Все большие молодцы, стара-

лись, готовили. Салаты получились очень вкусные! Приятно, что в нашем городе так активно работают с пенсионерами, – поделилась впечатлениями Марита Муханова.

Члены жюри продегустировали салаты и определили, какой из них соответствует названию. Современный и сладкий салат из зелени, куриной печени и сливового соуса, придуманный Максимом Шинкевичем, получил название «Нашим детям здесь жить». Сытный салат из говядины решили назвать «Ярославль», а салат из курицы, украшенный клюквой, – «Дары родного края».

В завершение праздника все дружно дегустировали салаты, обменивались эмоциями и обсуждали планы на будущее.

– Такой дружной компанией мы собираемся не первый раз. Я с большой радостью посещаю все мероприятия КЦСОН Ленинского района. Нам организуют экскурсии, поездки. Недавно мы были в Угличе. В ближайшие дни идем в



ТЮЗ и филармонию, – поделилась планами Любовь Корнилова.

Комплексные центры социального обслуживания работают во всех районах Ярославля. Проведение тематических встреч и культурных мероприятий для людей пожилого возраста является одним из важных направлений их деятельности. ■

ФОТО АВТОРА